
CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567— Bairro Bosque 

ATA PLENÁRIA, DE 18 DE SETEMBRO DE 2025. 

Ata da octogésima segunda sessão Ordinária da 
primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e dezessete minutos, no 

Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, secretariado pela vereadora 

Lucilene Vale; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Bruno Moraes, Éber Machado, Fábio Araújo, Joaquim 

Florêncio, Leôncio Castro, Márcio Mustafá, Matheus Paiva, Neném Almeida, Rutênio Sá e Samir Bestene, foi 

declarada aberta a sessão. Justificada a ausência da vereadora Elzinha Mendonça. A ata da sessão anterior foi 

aprovada por unanimidade. Lido o Expediente do dia: OFÍCIO/ASSEJUR/GABPRE/N°368/2025; OFÍCIO N°143/2025 

SEJUR-SECESP-CG e PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO N°47,48,49,50,51,52,53 e 54/2025; e PL n°151/2025. 

Aberta TRIBUNA POPULAR, de proposição do vereador Joabe Lira, com o tema: Educação Financeira nas Escolas. 

Estiveram presentes os membros do Conselho de Dirigentes Lojistas — CDL, os senhores: Marcelo Moura, João, 

Sílvio, Celestino e os professores Cláudio e Emerson. Senhor Marcelo Moura assomou a tribuna e discorreu acerca 

do Projeto Olimpíadas de Educação Financeira: alertou para os riscos do consumo em excesso. Destacou a 

importância do planejamento das finanças e solicitou apoio dos parlamentares para a inclusão do programa na 

rede municipal de ensino. Professor Cláudio assomou a tribuna e corroborou com o tema. Professor Emerson 

assomou a tribuna e reiterou a importância da educação financeira. Inscritos. Vereador Joabe Lira projetou 

apresentação de projeto visando a alteração da legislação que versa sobre o ensino financeiro nas escolas. 

Vereadores Aiache, Leôncio Castro, Neném Almeida, Lucilene Vale, Samir Bestene, Eber Machado, Matheus Paiva, 

André Kamai e Fábio Araújo fizeram uso da fala e corroboraram a pauta de inclusão da temática financeira nas 

escolas do Município. Agradecimentos e registro fotográfico. Encerrada a tribuna popular. SESSÃO SUSPENSA. 

SESSÃO REABERTA. Em questão de ordem, vereador Leôncio Castro apresentou projeto de lei que dispõe sobre a 

criação do cargo de bibliotecário no âmbito das escolas municipais de Rio Branco. Ainda pela ordem, vereador 

Samir Bestene requereu moção de aplausos ao senhor Emerson Bezerra da Rocha. Também pela ordem, vereador 

Neném Almeida requereu à Mesa cópia da Ata de nomeação referente à 10ª legislatura, com a posse do vereador 
Nuno Álvaro Miranda Filho. Pela ordem, vereador Joaquim Florêncio apresentou projeto de resolução para entrega 

do prêmio Mulher Destaque à senhora Sandra Cristina Souza dos Santos; Projeto de Decreto Legislativo para 

concessão do título de Empreendedor do Município ao Sr. Francisco Humberto Prado e PL de Guardiã da Cultura à 

senhora Gleiciane Damasceno da Silva. Presidente Joabe Lira relembrou os edis sobre os prazos para apresentação 

de proposições de homenageados. Vereador Fábio comunicou que apresentará o restante das proposições na terça 

próxima.Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Joabe Lira assomou a tribuna e apresentou PL que altera a Lei 

2.287, de 2018, que Institui a Educação Financeira como tema transversal na grade curricular das escolas públicas 

do município de Rio Branco. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Celebrou o avanço do turismo regional e 

destacou resposta de indicação ao Executivo. Vereador Bruno Moraes assomou a tribuna. Justificou atraso à 

sessão. Parabenizoua gestão Bocalom pelo avanço na contratação de profissionais da enfermagem para a rede de 

saúde primária do Município. Encerrado o pequeno expediente. Nada mais havendo a constar, a sessão foi 

encerrada às dez horas e quarenta minutos e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, após ser lida e 

aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretário: 

Secretária Suplente — CMRB 


